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MIÉRCOLES 11 DE DICIEMBRE DE 2024 

PRESIDENCIA DEL SEÑOR ISAAC MITA ALANOCA 

 

—A las 08:01 h, se inicia la sesión. 

 

El señor PRESIDENTE.— Buenos días, señores congresistas. Siendo 

las ocho con un minuto, se va a pasar lista.  

Señor secretario técnico, sírvase pasar asistencia 

El SECRETARIO TÉCNICO pasa lista: 

Buenos días, señores congresistas, se va a pasar asistencia a la 

décima sesión ordinaria de la Comisión de Justicia y Derechos 

Humanos.  

Congresista Mita Alanoca. 

El señor MITA ALANOCA (PL).— Presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Mita Alanoca, presente.  

Congresista Paredes Castro (), congresista Paredes Castro (); 

congresista Acuña Peralta (); congresista Alegría García (); 

Congresista Alva Prieto.  

Alva Prieto está ahí, ¿no, señor presidente? 

El señor PRESIDENTE.— Sí, la congresista Alva. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Alva Prieto, presente.  

Congresista Amuruz Dulanto (), congresista Amuruz Dulanto (); 

congresista Arriola Tueros (); congresista Balcázar Zelada (), 

congresista Balcázar Zelada (); congresista Burgos Oliveros (); 

congresista Cutipa Ccama.  
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El señor CUTIPA CCAMA (JPP-VP).— Presente.  

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Cutipa Ccama, presente.  

Congresista Dávila Atanacio ().  

Congresista Echaíz de Núñez Izaga, presente, a través de la 

plataforma. 

Congresista Gonza Castillo (); congresista Jáuregui Martínez de 

Aguayo (). 

El señor MUÑANTE BARRIOS (RP).— Muñante, presente. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Muñante Barrios, presente. 

El señor CRUZ MAMANI (PL).— Presidente, tenemos otra comisión. 

Considerar nuestra asistencia, señor presidente. Estamos en otra 

comisión, también. 

Gracias. 

Cruz Mamani. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Congresista Cruz Mamani, en reemplazo 

del congresista Cerrón, presente. 

El congresista Arriola Tueros, presente, a través de la 

plataforma. 

La congresista Amuruz Dulanto, presente, también a través de la 

plataforma. 

La congresista Acuña Peralta, presente, a través de la 

plataforma.  

Se solicita a los congresistas que están participando de manera 

virtual que consignen su asistencia en el chat, por favor.  

El congresista Jiménez Heredia, presente, también a través de la 

plataforma. 

La congresista Jáuregui Martínez de Aguayo, presente, a través 

de la plataforma.  

Congresista Morante Figari (). 

Congresista Balcázar Zelada, presente. 

La congresista Moyano Delgado, a través de la plataforma, 

presente.  

Palacios Huamán (). 
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El congresista Paredes González, presente, a través de la 

plataforma. 

Ramírez García (); Tacuri Valdivia (), Tacuri Valdivia (); 

Ventura Ángel (). 

Nuevamente, se les pide a los congresistas que están participando 

a través del Teams poder consignar su asistencia en el chat de 

la reunión. 

Congresista Paredes Castro (); congresista Alegría García 

Congresista (); congresista Burgos Oliveros (); congresista 

Dávila Atanacio (); congresista Gonza Castillo (). 

La congresista Ramírez García, presente, a través de la 

plataforma.  

El congresista Balcázar Zelada, presente, también a través de la 

plataforma.  

Morante Figari (). 

El señor BALCÁZAR ZELADA (PL).— Balcázar Zelada. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Sí, congresista Balcázar, se ha 

consignado su asistencia.  

Morante Figari (); Palacios Huamán (); Tacuri Valdivia (); Valer 

Pinto (); Ventura Ángel (). 

Ramírez García, presente, a través de la plataforma. 

Sí, congresistas, desde ayer hay unos inconvenientes con el 

Teams, es por eso que sí los estamos escuchando.  

La asistencia, por favor, les pedimos que la consignen a través 

del chat de la reunión. 

Señor presidente, tenemos quince congresistas presentes, tenemos 

cuórum para el inicio de la sesión. 

El señor PRESIDENTE.— Muchas gracias, señor secretario técnico. 

Se deja constancia… Perdón. 

Contando con el cuórum reglamentario, se inicia la décima sesión 

ordinaria semipresencial de la Comisión de Justicia y Derechos 

Humanos con la agenda documentada que se ha entregado 

oportunamente. 

Se deja constancia de que se encuentran con licencia los 

siguientes señores congresistas: Alejandro Cavero Alva y 

Waldemar Cerrón Rojas. 
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Aprobación del acta. Se va aponer a consideración de los miembros 

de la comisión el acta de la novena sesión ordinaria celebrada 

el pasado 4 de diciembre, cuyos acuerdos fueron dispensados de 

aprobación y remitida con la agenda documentada. 

Los congresistas que tuvieran alguna observación al acta pueden 

indicarlo. 

El señor  .— Presidente, no se escucha nada. 

El señor PRESIDENTE.— Si no hay observaciones, se dará por 

aprobada. Ha sido aprobada.  

Despacho. 

DESPACHO 

El señor PRESIDENTE.— Documentos recibidos y enviados. Se ha 

remitido a todos los miembros de la comisión con la agenda 

documentada, una relación conteniendo la sumilla de los 

documentos enviados y recibidos del 2 al 8 de diciembre del 2024: 

proyectos de ley y decretos supremos ingresados a la comisión. 

Asimismo, en el mismo periodo han ingresado a nuestra comisión 

tres proyectos de ley cuyas sumillas figuran en la agenda 

documentada que se ha enviado oportunamente a cada uno de los 

integrantes de esta comisión para su conocimiento. 

El señor  .— Se está hablando en este momento, no se 

escucha, solo miramos a través de pantalla. 

El señor PRESIDENTE.— Señores congresistas unos segundos para… 

¿Creo que hay problema de audio?  

A ver, señores congresistas, ¿están escuchando? 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Señores congresistas, ustedes, los que 

están en Teams, ¿están escuchando la sesión?  

El señor  .— Presidente, buenos días.  

Se observa a usted en la sala, pero no hay ningún audio. Espero 

que corrijan ese desperfecto técnico.  

Gracias.  

El SECRETARIO TÉCNICO.— Sí, no hay audio.  

Señores congresistas, está el personal de tecnologías de 

información tratando de solucionar el problema del audio. Vamos 

a esperar unos cinco minutos, por favor.  
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El señor PRESIDENTE.— Señores congresistas, vamos a suspender 

breves minutos para reparar el problema del sonido.  

Muchas gracias. 

—A las 08:14 h, se suspende la sesión. 

—A las 08:17 h, se reanuda la sesión.  

El SECRETARIO TÉCNICO.— Sí, congresistas, están los técnicos 

reparando los problemas técnicos.  

La señora PAREDES CASTRO (PP).— Paredes Castro, considerar mi 

asistencia, por favor. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— ¿Escuchan congresistas? 

Congresistas ¿están escuchando el audio? 

[Pausa]. 

El SECRETARIO TÉCNICO.— Buenos días, congresistas. 

Los que están en Teams, ¿se escucha el audio? ¿Se está escuchando 

lo que está hablando? ¿Están escuchando? 

Buenos días, congresistas, ¿escuchan el audio? Los que están en 

Teams. 

El señor PRESIDENTE.— No.  

señores congresistas, ¿se escucha el audio? 

Señores congresistas, ¿están escuchando el audio? Por favor, 

contesten. 

[Pausa]. 

El señor PRESIDENTE.— Bien. 

Señores congresistas, por problemas técnicos, que este tema es 

ajeno a la comisión, pues vamos a suspender la sesión para una 

sesión extraordinaria para el día viernes a las ocho de la 

mañana. 

Muchas gracias. 

Siendo las ocho y veintitrés minutos, se levanta la sesión. 

Muchas gracias por su comprensión, señores congresistas. 

—A las 08:23 h, se levanta la sesión. 


